
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 293 Міжнародне право 

галузі знань 29 Міжнародні відносини 
Західноукраїнського національного університету

У Західноукраїнському національному університеті на юридичному 

факультеті здійснюється підготовка здобувачів на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» 

спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена на основі Закону 

України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 р. № 1556-VII, постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 25 квітня 2015 

р. № 266, Стандарту вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне право 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН 

№479 від 8 квітня 2024 року, та інших нормативно-правових актів, що 

регламентують підготовку фахівців за рівнем вищої освіти «магістр».

У рецензованій освітньо-професійній програмі знайшли відображення 

складові, які пов’язані із метою та завданнями підготовки; внутрішнім змістом і 

логікою взаємозв’язків між компонентами; характером і рівнем інтегральних і 

фахових компетентностей; відповідністю програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми; забезпеченням програмних результатів 

навчання відповідними компонентами освітньої програми; формами атестації, а 

також академічною мобільністю здобувачів вищої освіти спеціальності 293 

Міжнародне право.

Особливостями освітньо-професійної програми «Міжнародне право» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти є універсальність, системність, 

інноваційність, педагогіка співпраці, адаптивність, іншомовне середовище, 

пріоритетність і привабливість у контексті сучасного ринку. Її значною 

перевагою є фокусування на теоретичній та практичній підготовці фахівців 



широкого профілю у сфері міжнародного права, оволодіння професійними 

компетентностями, які необхідні для розв’язування складних спеціалізованих 

задач у практичній діяльності, а також поглибленому вивченні іноземних мов. 

Заслуговує на особливу увагу ресурсне забезпечення реалізації програми: 

викладання навчальних дисциплін забезпечує висококваліфікований кадровий 

склад.

Крім того, підсилює рецензовану освітньо-професійну програму перелік 

її освітніх компонентів, зосереджених на актуальних питаннях міжнародного 

кримінального права та відповідальності у міжнародному праві в умовах 

протидії сучасним безпековим викликам і загрозам. Актуальність освітніх 

компонент зумовлена здійсненням Російською Федерацією збройної агресії 

проти України, адже вкрай важливою є підготовка фахівців, що можуть і 

будуть захищати інтереси нашої держави на міжнародній арені, у тому числі 

шляхом притягнення держав-порушниць до міжнародної відповідальності.

Поряд з тим варто підсилити забезпечення СК1 «Здатність критично 

осмислювати проблеми та закономірності функціонування і розвитку 

міжнародних відносин, визначати тенденції розвитку світової політики, 

оцінювати вплив глобальних політичних процесів на національні правові, 

політичні та економічні системи», передбачену Стандартом вищої освіти зі 

спеціальності 293 Міжнародне право другого (магістерського) рівня вищої 

освіти.

Представлена освітньо-професійна програма Західноукраїнського 

національного університету в цілому враховує сучасні вимоги та забезпечує 

якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини.
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